
2006/07-es tanév 
 
  Szabó Tönki Károly, iskolánk tanára a hegymászókkal Törökországban járt augusztus 19-től 
szeptember 2-ig. 
 
Szeptember 
 
  A Művelődési Házban megnyílt szeptember 8-án az Illúziók háza nevű kiállítás, amelyet dr. 
Szabó Gábor, szegedi egyetemi tanár és Körmendi Ferenc, fizikus nyitottak meg. Az érdekes 
kiállítást tanáraink és diákjaink is megtekintették. 
  Farkas Ildikó, informatika szakos tanárnő kezdeményezésére szeptember 27-én Rozgonyi 
Borús Ferenc, a ságvári gyakorló gimnázium tanára előadást tartott a robotok 
programozásáról az intézményünkben, amelyen tanulóink is megjelentek. 
  Pintér Máté, az országos futóversenyen elért 2. helyezésével eljutott a Görögországban 
megrendezett Balkáni Ifjúsági Játékokra, ahol a 4x 400 méteren 2.lett. 
Az intézmény neve Zentai Gimnáziumra változott a korábbi Gimnázium elnevezés helyett. 
 
Október 
 
  A hagyományos iskolai futóverseny győztesei az első és második osztályosoknál Molnár 
Gábor Anita és Latki Tamás, a harmadik és negyedik osztályosoknál Jakić Ana és Pintér 
Máté. 
  A körzeti asztaliteniszversenyen az iskola csapata első lett, Bús Imre egyéniben második. 
  A Szarvas Gábor Nyelvművelő Napok beszédversenyén Kecskés Tamás és Gömöri Anikó 
vettek részt. 
 
November 
 
  A Szabadkán megszervezett hagyományos történelemversenyen, amelynek a témája a török 
hódítások volt, az iskolánk versenyzői 3.helyet értek el, ők: Vatai Dávid, Losonc Csongor, 
Verebes Sára, Raffai Anikó. Jutalmul 2 napos magyarországi kirándulásban is részesültek. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Az országos asztaliteniszversenyen a Bús Imre, Mellik Viktor, Đorđević Ivan akotta csapat 
2.helyezést ért el. 



  A Bükkön megszervezett II.Kárpát-medencei Ősmagyar Nemzeti Diákbajnokság 
eredménye: 
  Az asztaliteniszezők közül Mellik Viktor 1., Bús Imre 3.és Fényszárosi Réka 3. helyet értek 
el. A sakkozók közül Szilágyi Gergely 2. és Váradi Ádám 5.helyezett. Novák Tamás pedig 
első a 15 évesek mezőnyében. 
 
December 
 
  A tanulók számára megszerveztük az egyetemi nyílt napokra való látogatást. Ez alkalommal 
az újvidéki Matica Srpska Könyvtárat is meglátogathatták a diákok a gimnázium könyvtárosa 
kalauzolásával. 
  Az intézmény fennállásának 130. évfordulója alkalmából ünnepséget rendeztünk, amelyre 
tekintélyes vendégeket hívtunk, köztük a Szerb Köztársaság elnökét, a Magyar Köztársaság 
konzulját Zenta város polgármesterét, s más neves személyeket.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az ünnepi műsor keretében sor került az új 
épületszárny átadására is, ahol  díszterem is található. 
A meghívottak között szerepeltek az újvidéki 
Svetozar Marković Gimnázium, a hódmezővásárhelyi 
Németh László Gimnázium, a szolnoki Tisza-parti 
Gimnázium, a temesvári Szerb Gimnázium és az 
Eszéki Gimnázium. Az műsort ebéd követte a Royal 
szállóban. 
 
 
 
 



 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mészáros Anna és Horváth Kátai Norbert 2.helyet értek el az ifjúsági táncversenyen. 
 
 
Január 
 
  Megtörtént Szent Száva napjának megünneplése, amelyen mindhárom iskola (Egészségügyi, 
Közgazdasági Középiskola, Gimnázium) képviselte magát. Ebben az évben az iskolánk volt a 
műsorfelelős. 
 
Február 
 
  A Curie nevű kémiaverseny vajdasági döntőjén Tóth Ágnes 3. Raffai Zsolt pedig 2.helyet ért 
el, s ezzel jogot szerzett a szolnoki országos versenyen való részvételre. 
  A szerb nyelvű községi szavalóversenyen Milanović Marina 2., Garić Dragoljub3.helyezett. 
Stojko Lena és Petrovac Gorica könyvjutalomban részesültek. 
  A magyar nyelvű községi szavalóversenyen Nagybali Tamara 2.helyezett lett, és 
Szabadkáról is továbbjutott Szécsányba. 
  Az Implom József helyesírási verseny vajdasági döntőjéről Illés Eszter jutott tovább 
Gyulára, az országos versenyre, ahol 10.helyen végzett. 
 
Március 
 
  A községi magyar nyelvtanverseny továbbjutói: Fajka Éva, Tóth Tamara, Kovács Ágnes, 
Kecskés Tamás, Morvai Flórián és Orosz Katalin. 
  A körzeti versenyen az iskolánk kispályás futballcsapata 1., a körzetközi versenyen 3. helyen 
végzett. 
  A körzeti biológiaversenyről továbbjutott tanulók: Bíró Magyari Tas, Menyhárt Ákos, Ujházi 
Tamás, Majoros Hajnalka, Döme Lili, Tóth Ágnes és Tóth Tamara. A következő 
versenyszinten Bíró Magyari Tas 2. Menyhárt Ákos 3. helyet ért el. 
  A szolnoki Éneklő Ifjúság hangversenyen iskolánk kórusa arany-és speciális diplomában 
részesült. 
  A Vöröskereszt szervezésében sor került a Mit tudsz az egészségről? elnevezésű verseny 
megszervezésére, amelyen iskolánk tanulói harmadikak lettek. (Ujházi Tamás, Kovács Attila, 
Tari Szabolcs, Apró Antal és Hangya Tamás). 
  A gimnáziumok hagyományos kórusversenyén az iskolánk kórusa 2.lett. 
  A Kikindán megtartott körzetközi kémiaversenyen Raffai Zsolt 3. helyet ért el, s az országos 
versenyen való részvételre szerzett jogot ezzel. 
  A Veszprémben megtartott országos Tudományos Diákköri Konferencia eredménye: 



Tóth Tamara 1.díj biológiából, Mihalek Ágnes és Rákos Zsuzsa különdíj, Morvai Balázs 
különdíj, Majoros Hajnalka különdíj. 
  A KMV elődöntőjéről továbbjutó tanulók: Pámer Csilla – szavalás, Nagybali Tamara – 
prózamondás, Döme Szabolcs – önálló vers, Berta Lilla – novella, Lehoczki Szabolcs – 
publicisztika, Mucsi Izabella, Boros Erika – kritika. 
  A topolyai Szép Beszéd verseny résztvevői: Török Anita, Illés Eszter. 
 
Április 
 
 
  Iskolánk ebben az évben bekapcsolódott az amerikai diákcsereprogramba, amelynek 
keretében előzetes felmérés után két tanulónk, Delić Larisa és Barna Roland az Amerikai 
Egyesült Államokban tölthettek el bizonyos időszakot, s az ottani oktatási rendszerbe 
nyerhettek betekintést. Kísérőként velük tartott, Both Emese, intézményünk angol szakos 
tanára is. 
  Egy USA-beli tanuló ellátogatott a gimnáziumunkba is. 
  A KSZV-n a Zentai Színtársulat Szól a kakas már című előadása első díjban részesült, a 
társulat tagjai között vannak gimnazisták. Gogol: A revizor című darabja 2. lett. Pámer Csilla 
kiérdemelte a legjobb női főszereplő címét, Kovács Vecei Sára és Menyhárt Ákos különdíjat 
kaptak. A KSZV miatt Pámer Csilla nem tudott elmenni a magyarországi nagykállói 
szavalóversenyre, melyre eljutott. 
  Jakić Ana eljutott a köztársasági szerb nyelvtanversenyre. 
  A temerini népzenei vetélkedőn Török Flóra és Varga Imola zenekara a legjobbnak 
bizonyult, Török Flóra még a legjobb hangszerszólistának is. 
  Az újvidéki hagyományos kórusfesztiválon iskolánk kórusa 3.lett. 
  A körzeti magyar nyelvtanversenyről Morvai Flórián eljutott az országosra. 
  A KMV becsei döntőjének eredménye: 1.hely – Nagybali Tamara (prózamondás), 2.hely – 
Döme Szabolcs (önálló vers), 3.hely – Berta Lilla (novella), 3.hely – Lehoczki Szabolcs 
(publicisztika), különdíj – Mucsi Izabella – Boros Erika (kritika).  
  A képzőművészeti verseny 2. helyezettje Bata Ágnes. 
  Megtörtént a gimnázium népszerűsítését szolgáló bemutató a környező elemi iskolákban. 
  A díszteremben április 26-án Zečević Miodrag, festő, író könyvbemutatójára került sor. 
  A dabasi szavalóversenyen Verebes Sára 3.helyet ért el. 
  Szabó Tönki Károly, iskolánk tanára Iránba utazott. 
 
 
Május 
 
  A gimnázium női kézilabdázói 2. helyet értek el Szabadkán a körzetközi versenyen. 
  A köztársasági szerb nyelvtanversenyen Jakić Ana 6.helyen végzett. 
  Az újvidéki Genius verseny eredményes tanulói: Ujházi Tamás, Majoros Hajnalka, Döme 
Lili, Tóth Ágnes, Menyhárt Ákos, Bíró Magyari Tas. A versenyzők gimnáziumi társaiknak is 
bemutatták munkáikat május 25-én. 
  A ballagók műsora a Művelődési Házban volt, a generáció legjobb diákjai: Radenković 
Đurđina és Mihalek Ágnes. 
 
Június 
 
  Az EU –Vajdasági Felnőttképzési Központ szervezésében az idén először sor került a Kutató 
Ifjak Konferenciájára, amelyen a TUDOK és a Genius versenyek ereedményes tanulói 



mutatták be munkáikat a nyilvánosságnak. Ezután Szabó Tönki Károly iráni 
élménybeszámolója következett. 
 
 
 
 
 
 
 


